
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 344 
 Aos treze (13) dias do mês de abril do ano de dois mil e cinco (2005), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão 
ordinária número trezentos e quarenta e quatro (344), com a presença dos vereadores 
que compõem esta casa legislativa, exceto os vereadores Edinaldo Vieira de Melo e 
Everaldo José da Silva.  
 O Sr. presidente vereador Antônio Augustinho da Silva, pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus abriu a sessão, percebendo a ausência dos vereadores 
Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário) e Everaldo José da Silva (2º secretário), 
convidou o vereador Edson Cabral da Silva Filho, para assumir a primeira secretaria e o 
vereador Aluízio Denis da Silva, para a segunda, composta a mesa, foi feito na ocasião a 
leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não 
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade.  
 Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, foi a leitura dos 
requerimentos nº de 19 a 24/2005 de autoria dos vereadores Aluízio Denis, Flávio 
Rocha, Edson Cabral, Jasiel Francelino e José Antônio, que fizeram as justificativas oral 
em plenário, depois de discutidos os requerimentos foram postos em votação sendo 
aprovados por unanimidade. Prosseguindo o Sr. presidente abriu o espaço destinado as 
proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para 
os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das comissões, foi encerrado o expediente.  
 Continuando os trabalhos o Sr. presidente colocou em discussão os Projetos de 
Lei nº 154, 156 e 158/2005, fizeram uso da palavra os vereadores Edson Cabral, José 
Antônio, José Miguel e Jasiel Francelino, todos favorável a aprovação, colocados em 
votação foram aprovados por unanimidade o projeto 154/2005 em primeira e única 
discussão e os projetos 156 e 158/2005 em segunda discussão.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, o Sr. presidente de comum acordo com os nobres facultou a palavra aos 
comerciantes para opinarem a respeito do Projeto de Lei 154/2005 de autoria do 
vereador José Antônio da Silva. Fizeram uso da palavra os Srs. José Francelino e José 
Valter, falaram da dificuldade do comercio de Xexéu e também da falta de comunicação 
entre o legislativo e comerciantes e de um apoio maior por parte do poder executivo no 
sentido de fazer o pagamento do funcionalismo na própria cidade, disseram apoiar a 
decisão dos vereadores, porém deveria ter sido feito uma pesquisa popular antes da 
votação do referido projeto e sugeriram se possível mudar a data do feriado para um dos 
domingos do mês de dezembro.  
 Depois de registrado a presença do Exmo. Prefeito Dr. Boaz Gonçalves, foi lhe 
facultado a palavra, que após cumprimentar autoridades e populares falou da colocação  



 

 
 
 
 
do comerciante com relação ao pagamento local e disse que estava entrando em 
entendimento com os gerentes da caixa econômica federal e banco do brasil para 
possível abertura de uma agencia, fez um balanço dos cem (100) dias do seu governo e 
finalizou dizendo que tudo que está fazendo não está só, mas com o apoio de toda 
câmara.  

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, convocou uma nova sessão para o dia vinte (20) do mês de abril do ano em curso, 
às 20:00 horas, pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.  

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
Xexéu, 13 de abril de 2005.  

 
 
 
 
 

ANTÔNIO AUGUSTINHO DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


